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5 Ağustos 2016 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 10 seri numaralı Kurumlar Vergisi Genel Tebliğ ile nakit 

sermaye artırımında faiz indirimi uygulamasında sermaye avansı olarak ödenen tutarlara ve indirimli 

kurumlar vergisi uygulamasına ilişkin açıklamalar yapıldı. 

 

Nakit sermaye artırımında faiz indirimi uygulamasında sermaye avansı olarak ödenen tutarların aşağıdaki 

şartlar doğrultusunda dikkate alınacağı belirtilmiştir. 

 

Buna göre, ileride gerçekleştirilecek sermaye artırımından kaynaklanan sermaye taahhüdünün yerine 

getirilmesinde kullanılmak amacıyla, sermaye artırımına ilişkin karardan önce ortaklar tarafından sermaye 

avansı olarak şirketin banka hesabına yatırılan tutarların; 

 

Banka hesabına yatırıldığı tarihten itibaren şirketin bilançosunda öz sermaye kalemleri arasında yer alan 

“Diğer Sermaye Yedekleri” hesabında izlenmesi (Ortaklar cari kabul edilmiyor) ve 

 

Banka hesabına yatırıldığı tarihin içinde bulunduğu hesap döneminin sonuna kadar bu tutarlarla ilgili 

sermaye artırımına ilişkin kararın ticaret siciline tescil ettirilmesi 

 

şartıyla, söz konusu kararın ticaret siciline tescil ettirildiği tarih esas alınarak indirim uygulamasında dikkate 

alınabilecektir. 

 

İndirimli Kurumlar Vergisine ilişkin; 

 

- Diğer Faaliyetlerden elde edilen kazançlara hangi dönemden itibaren indirimli kurumlar vergisi 

uygulanabileceği, 

- İndirimli kurumlar vergisi hesaplaması hangi kazanç üzerinden yapılacağı, 

- Diğer faaliyetlerden elde edilen kazanca indirimli vergi oranı uygulanmasında teşvik belgeleri 

arasında öncelik sıralaması nasıl olacağı, 

- Yatırım döneminde diğer faaliyetlerden elde edilecek kazançlara indirimli kurumlar vergisi 

uygulama konusunda sınırına ulaşılmışken, yine yatırım döneminde olmak üzere söz konusu 

yatırımın işletilmesine bağlı olarak ayrıca indirimli kurumlar vergisinin nasıl uygulanacağı, 

 

hakkında açıklamalar yapılmıştır. 

 

Söz konusu tebliğe buradan ulaşabilirsiniz. 

http://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/mevzuatek/serno10KV.pdf

